



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 042/2017.
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 076/2017

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de medicamentos éticos para dispensação de receitas em razão de mandados judiciais, cujos medicamentos prescritos não constam da Farmácia Básica.

Pelo presente termo, RETIFICAM-SE os itens 162 (Insulina Tresiba) e 251 (Pondera) da planilha constante do Termo de Referência – Anexo I do Edital, **onde se lê:**

ITEM	QDE	UNIDADE	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	PREÇO MÉDIO UNITÁRIO (R\$)
162	30	Frasco	INSULINA TRESIBA 5carp c/ 3 ml	57,92
251	30	Caixa	PONDERA 20 mg c/ 10 comprimidos	69,11

Leia-se:

ITEM	QDE	UNIDADE	ESPECIFICAÇÃO DO OBJETO	PREÇO MÉDIO UNITÁRIO (R\$)
162	30	Frasco	INSULINA TRESIBA 5carp c/ 3 ml	574,92
251	30	Caixa	PONDERA 20 mg c/ 10 comprimidos	39,43

Ficando todos os interessados comunicados da presente retificação. Em obediência ao princípio da publicidade, a modificação no edital será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original. Considerando que a presente retificação não implica em violação do princípio da ampla competição; considerando que as cláusulas editalícias preservam critérios proporcionais e adequados para a elaboração das propostas; considerando ainda que foi mantida a isonomia entre os licitantes, será reaberto o prazo inicialmente estabelecido. O valor global passa de R\$ 1.207.696,37 para R\$ 1.222.315,97. Fica modificada a data de abertura do Pregão para o dia 13/09/2017, com início dos trabalhos às 08:00. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório, o qual encontra-se disponível no site www.itapeçerica.mg.gov.br.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 25 de agosto de 2017.

Andréa Vilano Guimarães
Pregoeira Municipal